INTRODUCCIÓN
         La asignatura Biología Evolutiva es una disciplina integradora que superpone su ámbito de incumbencia con otras ramas de las Ciencias Naturales y la Paleontología. El programa de la asignatura aborda de forma sistemática el estudio teórico y práctico de la evolución biológica, considerando los mecanismos genéticos responsables del cambio evolutivo y de la variabilidad de poblaciones, la importancia de la selección natural como mecanismo generador de adaptaciones, la inferencia filogenética y sus implicaciones para la clasificación de la biodiversidad, y la documentación de los principales procesos de cambio a lo largo de la historia de la vida.
Está destinada a los alumnos del Profesorado en Ciencias Biológicas (Dpto. Biología General y Ambiente) de la Facultad de Ciencias Naturales y Ciencias de la Salud. Es una disciplina que brinda conocimientos de integración de los procesos biológicos y  su concreción a lo largo de la historia de la vida. Pretende generar y promover en el estudiante y en el propio equipo de trabajo en la cátedra, en el razonamiento crítico.
Durante el año 2017, la asignatura Evolución, será acreditada como materia electiva de acuerdo al plan de estudios vigente de la carrera Licenciatura en Ciencias Biológicas. La misma será dictada en conjunto con Biología Evolutiva de la carrera Profesorado en Ciencias Biológicas y a partir de la implementación del nuevo plan de estudios, acreditado  por CONEAU y Avalado por el Ministerio de Educación, en 2018 se incluye en la currícula fija del 3er año de la carrera Licenciatura en Ciencias Biológicas.
