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Trabajo Práctico N° 6
Registros de Pozo

Trabajo Práctico Nº 6
Cálculos de saturación mediante el uso de registros de pozo
El objetivo final de los registros de pozos es la localización y evaluación de reservorios de hidrocarburos. Un conjunto de perfiles básicos suministra importante información respecto a: 

Litología 

Identificación de zonas productoras

Interpretaciones cuantitativas y cualitativas de las características y contenido de fluidos en los reservorios. 

Evaluación de un Reservorio 

La evaluación de rocas productivas o potencialmente productivas requiere básicamente tres clases de información:

Porosidad

Es la capacidad que tiene una roca de contener fluidos. Para que un reservorio sea comercialmente productivo debe tener una porosidad suficiente como para almacenar un volumen apreciable de hidrocarburos. En los cálculos de porosidad puede expresarse en porcentaje o en fracción decimal. Por definición la porosidad es el volumen vacío de roca(es decir aquel lleno de fluidos) dividido por el volumen total de roca 

 = volumen vacío/volumen total

Permeabilidad

Es la capacidad de flujo de los fluidos contenidos dentro de una roca. Para que un reservorio sea de interés comercial es necesario no sólo que la roca contenga petróleo o gas, sino que estos fluidos puedan desplazarse dentro de la roca y salir a al superficie. Por consiguiente es obvio que la roca sólo es permeable cuando los poros están conectados. Si esta interconexión no existe la roca puede ser porosa pero no tiene permeabilidad. La permeabilidad se mide en darcys, la mayor parte de las formaciones productivas tienen permeabilidades promedio inferior a 1 darcy y por consiguiente la permeabilidad se mide en milésimos de darcy o milidarcy (md). 

El concepto de permeabilidad es un concepto básico simple, pero en la práctica se encuentra fuertemente ligado a la presión en el fluido y a la viscosidad de éste. En lo que hace a la relación entre porosidad y permeabilidad, puede decirse que en general las rocas más porosas con clastos de tamaño uniforme tienen una mayor permeabilidad que las menos porosas y aunque la porosidad puede ser alta en algunas rocas de grano fino la reducción del tamaño de los poros trae como resultado una disminución en la capacidad de flujo dentro de la roca, y en consecuencia la permeabilidad disminuye.   

Saturación de Fluidos
La saturación en fluido de una roca es la relación entre el volumen de fluido de los poros y el volumen total de los poros. Las saturaciones se expresan como porcentajes del volumen de los poros. En otras palabras, una saturación en agua del 30 por ciento significa que 3/10 del espacio en los poros está lleno de agua.

En un yacimiento de hidrocarburos se pueden encontrar simultáneamente agua, petróleo y gas. Sin embargo, debido a los efectos de la gravedad, los fluidos se segregan o separan en el yacimiento. Parte de los fluidos de un yacimiento no pueden extraerse; esta parte de los fluidos recibe el nombre de saturación residual o irreducible. A veces las saturaciones residuales de hidrocarburos pueden extraerse mediante los métodos de recuperación secundaria. Al estudiar un intervalo productor aquella fracción del espacio en los poros que no contiene agua se supone que contiene hidrocarburos. Ello puede expresarse matemáticamente mediante la igualdad:

1-Sw = So

Consignas para la resolución del práctico en programa interactivo de petrofísica
1- Utilizando los archivos digitales y el instructivo provisto por la cátedra realizar una evaluación petrofísica para los reservorios atravesados por el pozo basada en la utilización de la formula de Archie para realizar los cálculos de saturación de agua.
2- En base a los criterios establecidos en el práctico realizar la selección de capas de interés para el pozo en cuestión.

3- Generar una tabla con los datos obtenidos de la evaluación de pozo para 5 reservorios elegidos.

4- Realizar la prognosis de fluido para el pozo analizado.
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